## Информация

## о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования субсидий, предоставленных государственному автономному учреждению «Брянский объединенный ресурс», за 2024 год и истекший период 2025 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2025 год.

Период проведения: сентябрь – октябрь 2025 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Государственное автономное учреждение «Брянский объединенный ресурс» (далее — Учреждение) осуществляет деятельность по производству и выпуску информационных материалов в периодических печатных изданиях, в информационно-коммуникационной сети Интернет для распространения актуальной, объективной, полной информации об общественно-политической жизни Брянской области и другой информации, а также реализацию мероприятий в сфере молодежной политики и развития добровольчества, выявление, развитие и поддержку талантливой молодежи Брянской области, реализацию мер государственной поддержки детских и молодежных общественных объединений.

За 2024 год расходы Учреждения составили 45,4 млн. рублей, или 97,2 % плановых назначений, в том числе за счет субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания — 34,9 млн. рублей, субсидии на иные цели — 2,7 млн. рублей, доходов от приносящей доход деятельности — 7,8 млн. рублей.

За 1 полугодие 2025 года расходы составили 17,7 млн. рублей, или 37,0 % плановых назначений (за счет субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания — 12,0 млн. рублей, субсидии на иные цели — 2,2 млн. рублей, доходов от приносящей доход деятельности — 3,5 млн. рублей).

Государственным заданием ГАУ «БОР» предусмотрено выполнение 4 государственных работ: «Обеспечение деятельности Общественной палаты Брянской области», «Осуществление издательской деятельности», «Производство и выпуск сетевого издания», «Организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных молодежи инновационную, на вовлечение В предпринимательскую, добровольческую деятельность, a также развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни».

Проверкой установлены нарушения: требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности, законодательства при формировании структуры и исполнении полномочий, закрепленных за Наблюдательным советом, полноты и своевременности размещения информации о деятельности Учреждения в открытых источниках, порядка применения классификации операций сектора государственного управления, при возмещении подотчетным лицам расходов, связанных со служебными командировками. Установлены нарушения в ведении бухгалтерского учета за 2024 год. Проверкой соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг установлены нарушения: сроков размещения в единой информационной системе планов закупки, документации о закупках, информации в реестре

договоров, срока оплаты оказанных услуг по договору, при осуществлении закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства и формировании отчета о закупке товаров, работ, услуг у субъектов малого и среднего предпринимательства.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 29 октября 2025 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы. Информация о нарушениях законодательства Российской Федерации в сфере закупок направлена в управление Федеральной антимонопольной службы по Брянской области для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности. Врио по руководству департаментом внутренней политики Брянской области информационное письмо с предложениями и отчет о результатах контрольного мероприятия. Директору государственного автономного учреждения «Брянский объединенный ресурс» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Аудитор Н.М. Шик